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 درجة( 90)                                                                                               : اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتيالسؤال الأول : 

. :تقع الغازات النبيلة في الجدول الدوري في الفئة 

d د p ج s ب f أ 

.  إذا كان العدد الكمومي الرئيسيn 32، والعدد الكمومي الثانوي:فهذا يدلنا أن المدار هو ، 

2 s 3 د p 3 ج s 3 ب d أ 

. ُل مُكوّنات النفط بعمليةصَّفَت:  

 أ التسامي ب التقطير البسيط ج التقطير التجزيئي د الترشيح

.  ّا يأتي هور الفيزيائي مّمالتغي:  

 أ الصدأ ب التسامي ج الأكسدة د الهدرجة

.  تنتمي السوية الطاقية الفرعيةf  :إلى السويّة الطاقية الرئيسية  

 أ الأولى ب الثانية ج لثةالثا د الرابعة

. :توجد أشباه المعادن في الجدول الدوري في الفئة 

s د f ج p ب d أ 

. كسدة هو:الإلكتروني للأ المفهوم 

 أ كسب إلكترونات ب كسب أكسجين ج فقد إلكترونات د فقد أكسجين

. من أجل  القيم التي يأخذها العدد الكمومي الثانويn 3هي:  

 أ 3 , 2 , 1 ب 2 , 1 , 0 ج 1 , 0 د 2 , 1

.  3السعة العظمى من الإلكترونات للسوية الطاقية الفرعيةp :يساوي 

 أ 3 ب 2 ج 10 د 6

.  تي العامل الُمرجع في التفاعل الآ(s) 4(aq) (s) 4(aq)Fe CuSO Cu FeSO   :هو 

4SO 
Cu د 

Fe ب Fe ج 
 أ 

19  عنصر البوتاسيوم  .⓫ K:يحوي في طبقته السطحية على عدد من الإلكترونات يساوي 

 أ 1 ب 3 ج 2 د 9

التوزع الإلكتروني لذرة الكربون   .⓬
12

6C :هو 

2 2 6 21s 2s 2p 3s 1 د 2 31s 2s 2p 2 ج 2 21s 2s 2p 2 ب 1 31s 2s 2p أ 

 العنصر الأكثر كهرسلبية من العناصر الأتية هو:  .⓭

C د Na ج F ب H أ 



 

6المحط الإلكتروني في ذرة الكربون  .⓮ C
 الذي شكل مغزلان يلتقيان في الرأس 

F د d ج p ب s أ 

 :8O عدد الإلكترونات العزباء في ذرة الأوكسجين   .⓯

 أ 8 ب 2 ج 6 د 4

 :العنصر الذي ينتمي إلى فصيلة الهالوجينات  .⓰

Ne د Li ج F ب C أ 

 عناصر الفصيلة الواحدة في الجدول الدوري متماثلة في:  .⓱

 أ عدد إلكترونات التكافؤ ب فيزيائيةخاصيات  ج عدد إلكترونات د التوزع الإلكتروني

 يعد السيليكون:  .⓲

 أ معدن قلوي ب شبه معدن ج معدن انتقالي د رابيمعدن قلوي ت

2 هو(  N) : إذا كان التوزع الإلكتروني لذرة النتروجينالسؤال الثاني 2 31s 2s 2p  درجة( 20)                                                  المطلوب:و 
.  استنتج العدد الذريZ .للنتروجين 

. .استنتج عدد المحطات الإلكترونية الُممتلئة 

. ( دور  استنتج موقع ذرة النتروجين في الجدول الدوري- ) فصيلة. 

 درجة( 40)                                                                                    :        الآتية( لكل من العبارات ( أو )أجب بـ):  الثالثالسؤال 

. صعوبة إسالة الغازات النبيلة.  

. التفاعلات التامة تحدث باتجاهين.  

. .تتأثر البلازما بالحقول الكهربائية و المغناطيسية  

.  أصغر من حجم ذرته.حجم الأيون السالب 
 

. .تزداد طاقة التأين في الدور ذاته بنقصان العدد الذري 
 

. .توضع إشارات تحذير على أبراج التوتر العالي 
 

. .وجود إلكترونين في محط واحد على الرغم من وجود قوى تنافر كهربائي بينهما 
 

. .يتصف البوتاسيوم بقدرة إرجاعيه 
 

 درجة( 30)                                                                                                             :        فسّر العبارات الآتية: الرابع السؤال 

. .تزداد الألفة الإلكترونية للعناصر عند تناقص العدد الذري ضمن الفصيلة ذاتها 

.  كهرسلبية النتروجينكهرسلبية الأكسجين أعلى من. 

. لغازات النبيلة عالية.اة تأين طاق 

 درجة( 20)                                                                                                             :  أجب عن السؤال الآتي: الخامسالسؤال 

 بور ناقش الفرق بين نموذج رذرفورد و نموذج      

**انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                                 Tel. 2218807                              info@alandalos-school.com 


